

Pályázati Felhívás

A Magyar Kardiológusok Társaság Arritmológiai Munkacsoportja, a Egészséges Magyarországért Egyesület és az Abszolút Ritmus Alapítvány pályázatot hirdet a „**Pitvarfibrilláció gyakoriságának illetve a vizsgált betegpopuláció stroke rizikójának valamint gyógyszeres terápiájának felmérése háziiorvosi praxisokban – PITAGORAS**” című vizsgálatban való részvételre háziiorvosok számára.

A vizsgálat célja, hogy a jelen pályázat során kiválasztott háziiorvosi praxisokhoz tartozó populációban **felmérjük a pitvarfibrilláció prevalenciáját, valamint az előírt gyógyszeres terápia hatékonyságát, korszerűségét.** Emellett, célunk az ezen betegpopuláció kardiovaszkuláris kockázatának, illetve stroke rizikójának összehasonlítása a nem – pitvarfibrilláló páciensek populációjával. A ritmuszavar szűrése a háziiorvosok számára rendelkezésre bocsátott speciális, a pitvarfibrilláció szűrésére alkalmas algoritmussal rendelkező **Microlife WatchBP Home S típusú, vérnyomásmérő** eszköz segítségével történik, amely **a vizsgálat lezárását követően a vizsgálók tulajdonában marad.**

A pályázatban való részvétel feltétele:

A pályázó rendelkezzen aktív felnőtt, vagy vegyes háziiorvosi praxissal.

A pályázó vállalja:

A praxisában a vizsgálati protokollban szereplő eljárásnak megfelelően rendszeres szűrést végez a pitvarfibrillációt illetően.

Az adatlapok pontos kitöltésével a szükséges vonatkozó adatokat összegyűjti és továbbítja.

A vizsgálat során figyelembe veszi és betartja az orvostudományi kutatásokra vonatkozó etikai, adatvédelmi szabályokat (GCP).

A pályázat beadható a Magyar Kardiológusok Társasága honlapjáról (www.mkardio.hu) letölthető pályázati adatlap beküldésével. A programmal kapcsolatos részletes információk illetve a vizsgálati protokoll és dokumentáció ugyancsak a fent említett honlapon található meg.

Az adatlap beküldhető levélben és e-mailben a következő címekre:

Levélcím: 1134 Budapest Róbert Károly krt . 44 MH EK Kardiológia Osztály

címzésben szerepeljen: „PITAGORAS”

E-mail: pitagoras@abszolutritmus.hu

A pályázatok elbírálása érkezési sorrendben történik, a pályázat kezdete és a beadási határidő közötti időszakban. Az első ötven (50 db) érvényes pályázat kerül kiválasztásra.

A pályázat kezdete: 2013. november 10.

A pályázat beadási határideje: 2013. december 6.

A kiválasztott pályázók listája a www.mkardio.hu honlap hírei között kerül közzétételre.

Az esetleges kérdéseket levélben, vagy elektronikusan a fent megadott címekre várjuk.

Elérhetőségeink:

Honlap: www.mkardio.hu/0.....

E-mail cím: pitagoras@abszolutritmus.hu

Levélcím: 1134 Budapest Róbert Károly krt . 44 MH EK Kardiológia Osztály

címzésben szerepeljen: „PITAGORAS”